
ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ

Ο Δήμος Kαρπάθου, θα είναι ο μοναδικός δήμος στην Ελλάδα, ο οποίος θα προχωρήσει στην υλοποίηση αυτής της πρωτοβουλίας, όσον αφορά στα θέματα της Βιωσιμότητας και των δεικτών ΕSG (Environment, Social, Corporate Governance - Περιβάλλον, Κοινωνία και Διακυβέρνηση). Για την εκπόνηση της Έκθεσης Βιωσιμότητας ο Δήμος θα υιοθετήσει επίσημα τις 10 αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα, τις κατευθυντήριες οδηγίες και παραμέτρους του GRI (Global Reporting Initiative), παραμένοντας πιστός στις αρχές της διαφάνειας, της αντικειμενικότητας και του συμμετοχικού σχεδιασμού. Με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, το περιβάλλον και την εργασία. Ταυτόχρονα, θα υπάρχει πλήρης εναρμόνιση των δράσεων, της λειτουργίας και των έργων του με τους 17 Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του ΟΗΕ (SDGs).
Ουσιαστικά η ανάπτυξη του Δήμου χωρίς την έννοια της βιωσιμότητας και των δεικτών ΕSG στα θεμέλια της, δεν είναι μια ουσιώδης ανάπτυξη. Το μέλλον των επόμενων γενιών της πόλης μας θα πρέπει να είναι η κινητήρια δύναμη όλων των δράσεων και πρωτοβουλιών μας, αλλά επίσης να είναι και μέρος των διεκδικήσεων μας ως Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Μεθοδολογία
Στο πλαίσιο των κατευθυντήριων οδηγιών του GRI για τη σύνταξη του Απολογισμού, ο Δήμος Καρπάθου θα απευθυνθεί αρχικά μέσω ερωτηματολογίων, σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη (εργαζόμενους/ες του Δήμου, συνεργάτες, πολίτες, προμηθευτές, φορείς και συλλόγους, με στόχο να εντοπιστούν τα ουσιαστικά θέματα που τους απασχολούν. Στη συνέχεια, βάσει των απαντήσεων, και αφού συν-αποφασιστούν τα ουσιαστικά θέματα που χρήζουν προτεραιότητας και ανάλυσης, η ομάδα έργου θα προχωρήσει στη μελέτη ουσιαστικότητας, δηλαδή στην ανάδειξη των ουσιαστικών θεμάτων, τα οποία οδηγούν στη χάραξη των πυλώνων (Περιβάλλον, Διακυβέρνηση, Κοινωνία, Οικονομική Βιωσιμότητα, Βιώσιμες Υποδομές και  Εργαζόμενοι) της στρατηγικής του Δήμου για την Βιώσιμη Ανάπτυξη.  

Περιβάλλον (Environment)
Για μία βιώσιμη πόλη, η προστασία του περιβάλλοντος και η ανάπτυξη “πράσινων” στρατηγικών αστικής διαχείρισης, αποτελούν ζωτικά στοιχεία τόσο για την ποιότητα της ζωής όσο και για τη διατήρηση της υγιούς οικονομικής κατάστασης της πόλης. Η προστασία, η ανάδειξη και η συνεχής αξιοποίηση του φυσικού περιβάλλοντος αποτελούν προτεραιότητα για το Δήμο. 
Σε μια περίοδο που το φαινόμενο της κλιματικής αλλαγής λαμβάνει μεγάλες διαστάσεις, καθίσταται πλέον επιτακτική η ανάγκη επιτάχυνσης μέσω της υιοθέτησης φιλικών προς το περιβάλλον δράσεων προς όφελος των πολιτών, αλλά και ως μέσο απόκτησης ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος. Στόχος είναι η προσαρμογή στο πλαίσιο μιας ευημερούσας πράσινης και χωρίς αποκλεισμούς οικονομίας με την υιοθέτηση πράσινων και τεχνολογικά προηγμένων λύσεων.

Διακυβέρνηση και Οικονομική Βιωσιμότητα (Corporate Governance & Economic Sustainability)
Η ορθολογική διαχείριση των οικονομικών του Δήμου και η αποτελεσματική διακυβέρνησή του αποτελούν στρατηγικό πυλώνα για την επίτευξη Βιώσιμης Ανάπτυξης στην πόλη. 

Βιώσιμες Υποδομές, Καινοτομία & Νέες Τεχνολογίες
Η βιωσιμότητα των υποδομών του Δήμου διαμορφώνουν τις συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων της. Ο Δήμος στοχεύει στη συνεχή βελτίωση των υποδομών που προσφέρονται στους πολίτες, εντάσσει τις Βιώσιμες Υποδομές και τις Νέες Τεχνολογίες στο στρατηγικό του πρόγραμμα. 

Κοινωνία (Social)
Η εξασφάλιση ποιοτικού επιπέδου ζωής για όλους τους πολίτες, η άμεση και έμπρακτη υποστήριξη των ανθρώπων που έχουν ανάγκη και η προώθηση ίσων και δίκαιων ευκαιριών αποτελούν βασικές προτεραιότητες.

Οι Άνθρωποί μας (Our People)
Οι Άνθρωποι του Δήμου, οι εργαζόμενες/οι αναλαμβάνουν και φέρνουν εις πέρας το πρόγραμμα, το όραμα και την εκπλήρωση των στόχων του Δήμου. Η συνεργασία μεταξύ των στελεχών του δήμου σε όλα τα επίπεδα, η επαγγελματική βελτίωση των εργαζομένων, η επιμόρφωση και η εκπαίδευση στις νέες τεχνολογίες και την καινοτομία, η πιστή εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας είναι μερικές από τις κατευθύνσεις που θέτει η Διοίκηση για τις δράσεις που αφορούν στο ανθρώπινο δυναμικό.

Άντληση κεφαλαίων 
Η Διοίκηση αντιλαμβανόμενη τη σημασία της οικονομικής βιωσιμότητας, ασκεί υπεύθυνη πολιτική τόσο στην εντόπιση χρηματοδοτικών ευκαιριών που θα μπορούσαν να ενισχύσουν την δυναμική της στην δημιουργία πράσινων υποδομών  αλλά και στην  διαχείριση κινδύνων  και αβεβαιοτήτων για τον Δήμο.
Σημαντικό είναι να τονιστεί η προτεραιότητα που θα δώσει η Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), η Κυβέρνηση και τα Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα στην χρηματοδότηση των Δήμων που εφαρμόζουν πράσινες πολιτικές. 
Επισυνάπτονται μερικά σχετικά links :
https://cor.europa.eu/el/news/Pages/gdgl-economic-social-measures-support-energy-crisis.aspx    (παρακαλώ διαβάστε τις παραγράφους 5,6 και 7). 
Prasino Tameio – | Official Website
https://environment.ec.europa.eu/system/files/2021-04/EL_GCA-leaflet-web.pdf 
https://ypodomes.com/etep-se-epipeda-rekor-i-chrimatodotisi-gia-erga-me-epikentro-to-klima-kai-tin-kainotomia/

