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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


             

Κάρπαθος, 14/1/2021
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 



                                Αρ. Πρωτ. ΔΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ





ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΕ Δ. ΚΑΡΠΑΘΟΥ
Τμήμα Προϋπολογισμού, 
Λογιστηρίου και Προμηθειών
Θέμα: Εισήγηση για έγκριση μελέτης και καθορισμός όρων προμήθειας: “Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου”
Σύμφωνα με το άρθρο 206 παρ.1 του Ν.4555/2018: «Δεν απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. […]» 
Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1 περιπτ. στ’ και ζ’ του Ν.3852/2010, όπως ισχύει: «Η Οικονομική Επιτροπή είναι συλλογικό όργανο, αρμόδιο για τον έλεγχο και την παρακολούθηση της οικονομικής και διοικητικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα, έχει τις ακόλουθες αποφασιστικές, ελεγκτικές και γνωμοδοτικές αρμοδιότητες: [...] στ) Αποφασίζει για: i. Την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του Δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους. [...] ζ) Ασκεί καθήκοντα αναθέτουσας αρχής για τις συμβάσεις έργου, μελετών, υπηρεσιών και προμηθειών, ανεξαρτήτως προϋπολογισμού, πλην των περιπτώσεων απευθείας ανάθεσης που υπάγονται στην αρμοδιότητα του δημάρχου και των περιπτώσεων του άρθρου 44 του ν. 4412/2016 (Α΄ 147), και αποφασίζει για την έγκριση και παραλαβή των πάσης φύσεως μελετών του δήμου, σύμφωνα με το άρθρο 189 του ν. 4412/2016.»

Σύμφωνα με το άρθρο 54 παρ.7 του Ν.4412/2016: «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται και εγκρίνονται πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61.»

 Στο Δήμο μας υπάρχει ανάγκη να διενεργηθεί προμήθεια με τίτλο “Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου” όπως αυτή περιγράφεται στο παράρτημα Α της παρούσας.
Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας συνέταξε 42/2022 (6864/12-9-2022) Τεχνικές προδιαγραφές για την ανωτέρω προμήθεια. Σύμφωνα με τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 61.497,80 ευρώ.  

Στον ΚΑ 20.6699.0007 προϋπολογισμού  του οικονομικού έτους 2022 έχει εγγραφεί εξειδικευμένη πίστωση, για την προμήθεια  φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου 

Με την 985/2022 απόφαση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης του Δημάρχου μας, αποφασίστηκε η έγκριση των ανωτέρω δαπανών και η διάθεση των ανωτέρω εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων.

Παρακαλείται η Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά με την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και τον καθορισμό των όρων του διαγωνισμού αφού λάβετε υπόψη:

- τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.4555/2018

- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010

- τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

- το υπ’ αριθ. πρωτ. 6975/2022πρωτογενές αίτημα (ΑΔΑΜ: 22REQ011249158 ) 

- τις εγγεγραμμένες πιστώσεις στους οικείους ΚΑ του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους

- την απόφαση πολυετούς ανάληψης υποχρέωσης του Δημάρχου 982/2022 ΑΔΑ ΨΜΧΑΩΕ0-5ΓΝ

- τις 42/2022 μελέτη της προμήθειας

- τις ανάγκες του Δήμου

- την παρούσα εισήγηση

- Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω προμήθειας έχει εκδοθεί η βεβαίωση της ΠΟΥ (ΑΔΑΜ 22REQ011514922 ΑΔΑ 6ΦΖΗΩΕ0-Μ0Ν ) που προβλέπεται στην παρ. 8 άρθρο 67 ν. 4270/2014 όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 66 του Ν.4811/2021, (αφορά μόνο πολυετείς δαπάνες για τις οποίες προβλέπεται να βαρύνουν τμηματικά ή εξ ολοκλήρου αποκλειστικά το επόμενο οικονομικό έτος ή τα επόμενα οικονομικά έτη και δεν απαιτείται η έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για το τρέχον έτος στο οποίο εκκινεί η διαδικασία ανάθεσης)

ΟΠΩΣ ΕΓΚΡΙΝΕΤΕ
1. Τη διενέργεια ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια “Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου”, συνολικού προϋπολογισμού 61.497,80€.
2. Εγκρίνετε  τις 42/2022 τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας “Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου” όπως αυτή περιγράφεται στο παράρτημα Α της παρούσας
3. Καθορίζει τους όρους διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια “Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων και ιστών ΔΕ Καρπάθου” όπως αυτοί επισυνάπτονται στο παράρτημα Β της παρούσας.
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