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ΘΕΜΑ: «Σύνταξη Ισολογισμού 2022, εφαρμογή διπλογραφικής λογιστικής 2023 και φορολογική υποστήριξη Ν.Π.Δ.Δ»

Ο Πρόεδρος του ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Πολιτισμικός Οργανισμός Ολύμπου Καρπάθου (ΠΟΡΟΚ)» με το υπ' αριθ.: 18/26-07-2023 έγγραφό του, ζητάει από τον Δήμο Καρπάθου ο οποίος ασκεί την ταμειακή του υπηρεσία, να αναλάβει τις λογιστικές του υπηρεσίες σύμφωνα με το θέμα, καθώς δεν διαθέτει υπάλληλο με την απαιτούμενη άδεια λογιστή.
Σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν.4257/2014, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του άρθρου 40 του Ν.4483/2017: «Οι διατάξεις του π.δ. 315/1999 (Α' 302) που ισχύουν για τους δήμους περί του Διπλογραφικού Συστήματος Γενικής και Αναλυτικής Λογιστικής - Κοστολόγησης εφαρμόζονται αναλόγως και για τα δημοτικά ιδρύματα, τις κοινωφελείς επιχειρήσεις, καθώς και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και τους συνδέσμους αυτών, εξαιρουμένων των σχολικών επιτροπών. Αν οι ανωτέρω φορείς δεν διαθέτουν υπάλληλο με την απαιτούμενη άδεια λογιστή και η ταμειακή υπηρεσία τους ασκείται από τους δήμους που τους έχουν συστήσει, οι τελευταίοι αναλαμβάνουν και την τήρηση του Λογιστικού τους Σχεδίου. Αν στο δήμο     δεν υπηρετεί υπάλληλος με την απαιτούμενη άδεια λογιστή ή ο αριθμός των υπηρετούντων υπαλλήλων δεν επαρκεί για την κάλυψη της υποχρέωσης αυτής, γεγονός που βεβαιώνεται από την οικεία Οικονομική Επιτροπή έπειτα από εισήγηση των αρμόδιων υπηρεσιών, το νομικό πρόσωπο μπορεί να αναθέσει σε εξωτερικό συνεργάτη-λογιστή κάθε εργασία για την τήρηση του Λογιστικού του Σχεδίου, κατ' αναλογία και, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 209 του ν. 3463/2006 (Α' 114).
Ομοίως, μπορεί να προσφύγει στις ίδιες διατάξεις, όταν έχει ίδια ταμειακή υπηρεσία, αλλά δεν διαθέτει προσωπικό με τα ανωτέρω απαιτούμενα τυπικά προσόντα.»
Ωστόσο, σύμφωνα με την υπ' αριθμό: 17475/26-07-2023 βεβαίωση η Προϊσταμένη του τμήματος προσωπικού του Δήμου Καρπάθου  Ειρήνη Κανάκη, αναφέρει ότι: Όπως προκύπτει από τα τηρούμενα αρχεία του Δήμου μας, στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου μας δεν υπάρχει θέση Π.Ε. ή ΤΕ Οικονομικών και ο ένας (1) υπάλληλος μας ΠΕ που  υπηρετεί δεν διαθέτει άδεια λογιστή Α΄ τάξης.

Για τους ανωτέρω λόγους, η Οικονομική Επιτροπή καλείται να βεβαιώσει την αδυναμία του Δήμου να αναλάβει την  Σύνταξη Ισολογισμού 2022, εφαρμογή διπλογραφικής λογιστικής 2023 και φορολογική υποστήριξη του ανωτέρω ΝΠΔΔ, προκειμένου να μπορέσει αυτό με τη σειρά του να αναθέσει σε εξωτερικό συνεργάτη λογιστή την ανωτέρω υπηρεσία.
Για τις ανάγκες της εύρυθμης λειτουργίας του Π.Ο.Ρ.Ο.Κ. και την εξυπηρέτηση λογιστικών υπηρεσιών του, σας παρακαλώ για την έγκριση του θέματος και για την βεβαίωση αδυναμίας του Δήμου να αναλάβει την παραπάνω υπηρεσία.
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